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Acta No. 13
20 de mayo del 2016

10:00 horas

ACTA DE LA TRIGÉSIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN
EDILICIA DE GOBERNACIÓN, REGLAMENTOS Y VIGILANCIA.

En las instalaciones del Palacio Municipal de Guadalajara, ubicado en la Avenida
Hidalgo número 400, a las 10:00 horas del día 20 de mayo 2016, en la sala
Mezanine 2 y previo citatorio girado a los integrantes de la Comisión Edilicia de
Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, suscrito por el Presidente de dicha
comisión, en los términos del artículo 40 del Reglamento del Ayuntamiento de
Guadalajara, se dieron cita los integrantes de la misma con la finalidad de
desahogar la trigésima sesión extraordinaria de la Comisión Edilicia de
Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, de conformidad al siguiente orden del día:

1. Lista de asistencia y declaración de quórum.

2. Aprobación del orden del día.

3. Debate y en su caso aprobación del dictamen que resuelve el Proyecto 25833
que reforma diversos artículos de la Constitución Política del Estado de Jalisco.

4. Clausura.

Se desahoga el punto 01 del orden del día: Regidor Presidente Marco Valerio
Pérez Gollaz: Buenos días compañeros, agradezco su presencia y para dar inicio
a la trigésima sesión extraordinaria de la Comisión Edilicia de Gobernación,
Reglamentos y Vigilancia, solicito a la Secretario Técnico nombre lista de
asistencia y verifique la existencia de quórum legal de las comisiones convocadas.

Secretario Técnico Isabel Viridiana de la Torre Guzmán: Presidente de la
Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, Regidor Marco
Valerio Pérez Gollaz, PRESENTE; Síndico Anna Bárbara Casillas García,
PRESENTE; Regidor Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes, PRESENTE; Regidor
Juan Carlos Márquez Rosas, PRESENTE; Regidora María Teresa Corona
Marseille, PRESENTE: Informando que tenemos la mayoría de los integrantes de
la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia.

Regidor Presidente Marco Valerio Pérez Gollaz: Gracias Secretario Técnico,
verificada la existencia de quórum legal, se da por desahogado el primer punto
del orden del día.
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Se desahoga el punto 02 del orden del día: Regidor Presidente Marco Valerio
Pérez Gollaz: En desahogo del segundo punto, pongo a su consideración la
aprobación del orden del día referido en la convocatoria que les fue entregada, por
lo que en votación económica les consulto si es de aprobarse de manera
económica, favor de manifestarlo levantando la mano. APROBADO.

Se desahoga el punto 03 del orden del día: Regidor Presidente Marco Valerio
Pérez Gollaz: En desahogo del tercer punto del orden del día, correspondiente a
debate y en su caso aprobación del dictamen que resuelve el proyecto 25833 que
reforma diversos artículos de la Constitución Política del Estado de Jalisco,
¿preguntando si alguien desea hacer uso de la voz? no habiendo quien deseé
hacer uso de la voz.

Regidor Presidente Marco Valerio Pérez Gollaz: En votación económica les
consulto si es de aprobarse la propuesta de dictamen, manifestarlo de manera
económica levantando la mano. APROBADO. Por unanimidad.
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Se desahoga el punto 04 del orden del día: Regidor Presidente Marco Valerio
Pérez Gollaz: No habiendo más asuntos por tratar, en desahogo del cuarto
punto del orden del día, se da por concluida la presente sesión, siendo las diez
horas con veinte minutos de hoy viernes 20 de mayo de 2016.

Regidor Presidente Marco Valerio Pérez Gollaz: Buenas tardes y muchas
gracias.

LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE GOBERNACIÓN,
REGLAMENTOS Y VIGILANCIA.


